



## 淮海小学开展绿色环保系列主题活动

# 以绿为伴 争做环保“小卫士”

本报讯 为培养学生的绿色环保意识和节约意识,教育引导从小爱护地球、珍惜资源,积极主动地参与到生态文明建设中来,近日,淮海小学四年级各班开展了“绿色环保 你我同行”“保护环境 携手同行”等环境保护系列主题活动。活动旨在传递环保理念,倡导绿色生活,号召学生行动起来,从自身做起,从一点一滴的小事做起,做一名爱护环境、节约资源、保护地球母亲的环保“小卫士”,共同建设绿色家园。

此次主题活动,不仅增强了学生们爱护地球、保护家园的意识,还激发了他们热爱大自然的朴素情感。

今后,该校将持续开展系列环保教育活动,



学生在操场上进行“垃圾分类”游戏演示。 任华平 摄

让学生们从小树立环保意识,厉行节约,绿色生活,从身边做起,为家乡的生态环境保护和生态文明建设贡献自己的力量。

(任华平)

## 太行职业中专学校开展志愿服务活动

# 爱护环境 从我做起



同学们分工明确,认真打扫。 王俊芳 摄

本报讯 近日,太行职业中专学校“阳光社”组织学校青年志愿者来到“三河一渠”学校附近河段,开展以“保护家园 绿色环保”为主题的志

愿服务活动。

此次活动,同学们充满了热情,早早地到达了集合地点。在老师的指导下,拿上扫帚、铁锹、垃圾袋等工具,协助环卫工人开展河道垃圾清理工作。

大家不怕苦不怕累,干劲十足。有的捡拾岸边丢弃的烟头、纸屑等生活垃圾,有的打扫附近的残枝杂草。短短的一下午时间,同学们争先恐后,将垃圾分类打包处理,用爱心和行动维护着河道干净整洁的生态环境。

活动结束后,同学们纷纷表示,护河爱水,保护家园是每一位市民的责任和义务,在以后的生活中,一定要养成良好的公共卫生习惯,不乱扔垃圾,为绿水青山贡献自己的力量。

(王俊芳)



## 长治卫生学校举行“校园开放日”活动

# 探索人体知识 体验生命奥秘

本报讯 记者王敏报道:“原来人类是这样进化而来的”“原来血细胞长这样”……近日,长治卫生学校举行了“校园开放日”活动,活动中,长治职业技术学院健康护理系的学生走进该校的“人体生命科学馆”参观学习,探索人体生命奥秘,开启了人体生命科学探索之旅。

据了解,长治卫生学校的人体生命科学馆占地面积近300平方米,拥有解剖、病理标本800多件。展馆系统分明,从局部到整体,从正常到病理,从胚期到胎期的发育,详尽地介绍了人体的基本形态、结构及发生发育的过程,是一个集教学、科研、展示于一体的现代化场馆。当天,在解说老师张志东和张小燕的带领下,同学们参观了胚胎孕育、运动系统、消化系统等展区,深入了解了人体的精密和生命的奥妙。在胚胎孕育馆区,同学们通过全息投影了解胎儿发育过程,理解了生命产生的不易;在运动系统馆区,通过全身骨骼运动互动系统,同学们了解了各系统的分布情况,通过奔跑的人体标本观察,感受了人体运动之美;在消化系统馆区,通过消化之旅互动系统,同学们理解了食物消化吸收的过程,并有同学举一反三,提出问题:那呕吐是怎么回事呢?在老师的耐心解答下找到了答案。

通过此次参观学习,同学们纷纷表示受益匪浅,不仅通过直观、生动的方式了解了人体的奥秘,还增强了科学素质,提高了医学实践能力。今后,将更加努力学习,争取将来在生命科学领域取得更大的成就。

## 上党落子演员献技 中国运载火箭技术研究院



本报讯 为大力弘扬中华优秀传统文化,让广大职工深切感受戏曲文化的韵味与魅力,近日,我市青年演员赵鹏洲跟随长治非遗美食暨文旅推介组来到中国运载火箭技术研究院,为大家表演了上党落子《火焰驹一贩马》中的精彩片段。

戏曲文化是中国传统文化的重要组成部分,它不仅是中国文化的瑰宝,也是中华民族的精神财富。将戏曲引进研究院,不仅可以丰富职工的文化生活,还能提高他们的审美水平和文化素养。

赵鹏洲是我市长治文化艺术学校所属院团上党落子剧团的一名演员,表演中,他通过一招一式、一颦一笑,展示出精湛演技和深厚功底,赢得了在场干部职工的阵阵掌声。此次表演充分展示了国家级非遗保护剧种“上党落子”戏曲文化的精髓与魅力,鞭子功、鞋子功、髯口功、颤眼、磋步、垛子叉、老龙探海等各种功法展现得淋漓尽致,让大家深切感受到长治地方戏曲文化的魅力。

(王俊芳)

## 欢乐和谐 庆「六一」



“六一”国际儿童节到来之际,为了更好地展现幼儿的精神面貌和艺术风采,5月29日上午,市康园幼儿园举行了“艺韵流转 美动心炫”文艺表演活动。

孩子们用童心演绎快乐,用丰富的节目传递心中的喜悦,秀出了他们无限的童真与自信,绽放出属于他们的童年精彩。

王丹 摄